Op 23 december jl. werd in het “Vredeveld-Biljartcentrum”, aan de Bremstraat 16 te Assen de finale gestreden van het “Kersttoernooi Dag Biljarten Drenthe- Groningen 2024”. 
Terugkijkend weer een zeer geslaagd toernooi, dat vlekkeloos werd georganiseerd onder de deskundige leiding van Adolf Eerenstein. 
Nadat in de aanloop 80 biljarters uit de provincie Drenthe en Groningen gestreden hebben voor een finaleplaats, bleven er aan het eind van het toernooi nog 4 kanshebbers over t.w. Hans Warners (ABC’08), Egbert Dorenbos (ABC’08) Harrie Beukema (ABC’08) en Stienus Sluiter (Spont Stadskanaal)
[bookmark: _GoBack]Voor de finale plaatsten zich Hans Warners en Egbert Dorenbos. Hans moest 19 caramboles meer maken als Egbert. Hoewel Egbert de “keuzetrekstoot” won, gaf hij er de voorkeur aan Hans te laten starten. Achteraf een kapitale fout, omdat Hans vanaf acquit startte met een serie van 17 , waarmee het verschil nagenoeg was overbrugt en tijdens de partij niet meer goedgemaakt kon worden door Egbert en Hans Warners de terechte kampioen is. 
Einduitslag: 1e pl. Hans Warners, 2e pl. Egbert Dorenbos, 3e pl. Harrie Beukema en 4e pl. Stienus Sluiter. 

